

Тайны Человека

Елена НИКИТИНА:

"Мы лечим и тело, и душу..."

Павел СТАСЕВИЧ

Пути господни неисповедимы.

Сказано давно и сказано верно: в нашей жизни полно больших и малых случайностей, совпадений и т.д. Вот и я, год назад публикуя статью "Институт Человека", в которой речь шла (это было интервью с физиком В.Поспеевым) о проблемах здоровья, болезнях, связанных с энергетикой человека, электронных таблетках и т.д., не думал, что начатый разговор на общие темы выльется во что-то конкретное: ну, почитает народ, скажет "Эх..." да и забудет.

Но вышло не так. Совсем недавно в редакцию пришла милостивая дама и показала мне прошлогоднюю статью.

— Ваша работа?

— Моя, — отвечаю, мысленно готовясь к самому неожиданному повороту событий.

— Так вот, все, что там написано — правда! В этом мы убедились уже на практике. И электронные таблетки — тоже не выдумка. Мы ими уже лечим людей!

Понятно, что после таких слов упускать гостью было бы грешно. Оказалось, что ее зовут Еленой Николаевной, фамилия — Никитина, она профессиональный врач-практик, а ныне руководитель центра микроволновой резонансной терапии (МРТ) "Надежда". Речь, понятное дело, поэтому пошла о тайнах нашего здоровья...

— Давайте начнем, Елена Николаевна, все-таки с человеческой души. Действительно ли ее состояние так крепко влияет на здоровье?..

— Действительно, и еще как! Говорю это с полной ответственностью. И хочу еще раз повторить, по сути, то, о чем вы вели



тей. И она переходит (уже перешла!) от разряда секретной, доступной ранее для избранных (т.е. немногих людей), в категорию привычных для большинства населения.

Говоря в общих чертах, МРТ соединила в себе тысячелетний опыт Востока с его воздействием на систему китайских меридианов и биологически активные точки (БАТ) и последние научные достижения, а именно — открытие нашими физиками более 30 лет назад биологического резонанса. Оказывается, у каждого индивидуума есть собственная резонансная частота, на которую клетки избирательно реагируют — организм будто знает свою частоту электромагнитного поля.

Болезнь, с позиций новой теории, — это дефект в электромагнитном поле человека. Путем воздействия на БАТ микроволнами в частоте биополя человека МРТ добивается устранения этого

человека, описывающая меридианы и точки акупунктуры организма как систему силовых линий электромагнитного поля и точек полного внутреннего отражения электромагнитных волн.

Можно уверенно предполагать, что целебные иглы, подобно антеннам, улавливают излучение вашей резонансной частоты от источника всего живого — Солнца. Этот сигнал очень слаб, и ученые разработали специальные аппараты, которые как бы заменяют Солнце, воздействуя на больной организм сигналом достаточной исцеляющей силы. Таким образом, МРТ — это мост между богатейшим лечебным опытом восточной медицины и современными представлениями мировой, в частности европейской, науки о физике живого.

Первые же результаты лечения методом МРТ превзошли все ожидания. Без операций и медикаментов бесследно исчезали старелые язвы желудка и гастриты, люди, страдавшие бронхиальной астмой, тяжелыми бронхитами, признавались, что после курса МРТ ощущали такую легкость дыхания, словно сняли противогаз, в котором находились годами. Залдые курильщики легко избавлялись от вредной привычки через три сеанса лечения. Неврологические болезни забывали о мучительных болях, распрямляли спину и обретали молодую походку. Поддавались стойкой ремиссии трудноизлечимые сопутствующие патологии сахарного диабета. Непрозы, бессонница, вегето-сосудистая дистония, хроническая усталость (а ведь многие даже не знают, что существует такой диагноз) легко излечивались микроволновой резонансной терапией, и тоже без единой таблетки.

Возможности метода очень велики: ему поддаются заболевания практически всех органов и систем, и достоинство его в том,

многих заболеваний, в том числе вегето-сосудистой дистонии, хронической усталости, бессонницы, невроза, заболеваний нервной системы, облегирирующего атеросклероза, бронхиальной астмы, хронического бронхита, частных ОРВИ, снижения иммунитета, ринита, гайморита, псориаза, язвенной болезни, хронического гастрита, дискинезии желчевыводящих путей, хронического колита, импотенции, хронического аднексита и других.

Эффективно решается проблема избыточного веса, с гарантией до 95% излечивается табакотурение.

За лечение мы, конечно, берем деньги. Ведь препараты и аппаратура применяются непростые. Однако эти суммы такие, что большинству людей по карману. Тем более что лечим мы с гарантией.

Эффективность МРТ хорошо иллюстрируется на примере результатов лечения язвенной болезни. Так, в 95% случаев наступает стойкая ремиссия, срок лечения сокращается в 3—6 раз, рецидивы заболевания в 4—5 раз реже, чем при обычном лечении, оно протекает без побочных эффектов и осложнений. Язвенная болезнь практически излечивается за две недели. Наш адрес: Минск, ул. Жудро, 40. Центр "Надежда". Тел. 55-06-02.

Но лучше же, конечно, чтобы люди не болели. Сохраняли в чистоте и порядке и душу, и тело. Тогда и нам, врачам, работы будет меньше.

— Ну, что ж, Елена Николаевна, спасибо за беседу, которая была приятной и полезной и для наших читателей, и, надеюсь, для вас тоже. И напоследок давайте еще раз напомним людям главное: за свое здоровье каждый отвечает сам.

— Это действительно давняя истина, и я хочу, чтобы люди о ней не забывали...

речь в своей прошлогодней статье. Любое сильное отрицательное переживание разрушает ауру (защитную энергетическую оболочку) тела. Возникают многочисленные "пробои", через которые начинается воздействие чужой, негативной энергетики.

Кроме того, отрицательные эмоции, идущие от человека, дополнительно пробивают его ауру, а затем периодически возвращаются в усиленном виде как "негативный бумеранг". Именно эти собственные и чужие негативные воздействия на энергетику организма являются постоянными и не устранимыми обычной медицинской источниками хронических и прогрессирующих заболеваний.

Что же касается спектра проблем, в основе которых лежат многочисленные обиды и претензии к другим, то позитивный выход только один: научитесь искренне и чистосердечно прощать! Всех. И в первую очередь ваших близких, их кажущееся несовершенство. Ведь они ошибаются иногда значительно реже, чем вы сами. Очень важным является правильная оценка "успешных продвижений" по службе и заключенных выгодных сделок. Кого вы при этом косвенно ограбили, обманули, кому подставили ножку, кого выбили из седла или сбросили под откос, чье заняли место и каким путем? Вспомните и подумайте! Не слишком ли велика цена? Только соблюдением норм этики в дальнейшем вы сможете избавиться от беспокойства и его последствий и достигнуть состояния внутреннего комфорта.

— Да-я, вспоминаю, вспоминаю эти слова. Но вы-то как связываете их и конкретные дела, т.е. лечение больных людей?

— Связь тут самая прямая. Дело в том, что микроволновая резонансная терапия — это медицина удивительных возможнос-

фекта, а значит — исцеления. Разработан этот метод 15 лет назад в Киеве профессором Ситко. Вот уже десятилетие он успешно применяется для лечения самых разных недугов в Киеве и Москве.

— Метод методом, а дает ли он побочные результаты? Мы же все-таки не из железа...

— Да, человеческий организм — сложная система. И при любой болезни она работает на выздоровление. Но у самого организма сил для этого не всегда хватает. Воздействуя на биологически активные точки тела микроволнами в частоте биополя человека, мы активизируем внутренние резервы организма. В результате повышается иммунитет. Возможности метода велики: ему поддаются заболевания практически всех органов. Он безболезненный и не имеет противопоказаний, не выявлено никаких отрицательных побочных эффектов от лечения.

— Это радует. А как вы "активизируете внутренние резервы организма"? Подозреваю я, что тут дело явно связано с китайцами...

— Правильно подозреваете. Как я уже говорила, в основе метода МРТ лежат два основных базовых элемента. Первый — это открытие биологического резонанса. Второй — традиционное восточное иглоукалывание. Уже более 5 тысяч лет на Востоке успешно лечат сотни заболеваний с помощью иглотерапии, опираясь на систему китайских меридианов и биологически активных точек (БАТ). Однако у современной науки нет убедительного ответа на вопрос: а, собственно, почему введение в те или иные точки тела человека металлических игл несет целительный эффект?

Только после открытия биологического резонанса на базе квантовой физики возникла теория "электромагнитного каркаса"

что он безболезненный, не оказывает побочных эффектов и не имеет противопоказаний, повышает иммунитет, включает внутренние резервы организма и заставляет его бороться с болезнями своими силами.

Что касается возраста пациентов, то и здесь нет никаких ограничений. Улучшение — пусть в разной степени — отмечают все больные. Причем, если люди болели 10—15 лет, эффект обычно ощущается не сразу, необходимо время для перестройки иммунитета, привычных патологических состояний и связей, когда включаются процессы внутреннего самонисцеления...

— Заманчиво, ничего не скажешь. А сейчас скажите народу самое главное: что конкретно лечат в вашем центре? Как туда попасть и на каких условиях?..

— Наш центр предлагает лечение методом МРТ и автономным электростимулятором желудочно-кишечного тракта (АЭС ЖКТ)

Р.С. от автора. На этом наша беседа, уважаемые читатели, с Еленой Николаевной не закончилась. И ввиду специфики и новизны многих дел (например, электронных таблеток) и их истории эту тему мы продолжим. Обо всем более подробно вы сможете прочесть в номерах "Народного журнала", издателем которого является "Народная газета".